

工作简报

2016年第20期
(总第55期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年5月4日

目 录

- 政投公司开展2016年第一次专项督查工作
- 政投公司开展节前安全检查工作
- 2016中国安徽国际汽车展览会引爆“五一”假期
- 体操群雄齐聚合肥 奥运健儿冲击里约
- 政文外滩物业公司获批中物协会会员单位
- 政文外滩物业公司圆满完成服务保障工作

政投公司开展 2016 年第一次专项督查工作

为切实贯彻落实中央八项规定精神，加强国有资产监督管理工作，根据市国资委纪委《关于加强国资系统专项督查工作的通知》、《2016 年第一次督查工作的通知》要求和公司 2016 年党风廉政建设工作会议精神，近日，政投公司开展 2016 年第一次专项督查工作。

公司监察审计部向合肥政务文化新区城市管理服务有限公司、合肥政文国际会展有限公司、合肥市政文外滩物业管理有限公司、合肥泓瑞金陵大酒店管理有限公司等 4 家所属子公司下发《关于开展专项督查工作的通知》，以 4 个方面为重点开展督查工作，一是从规范收入分配，工资、奖金及各类津贴发放情况；二是执行办公用房、车辆配备等有关工作和生活待遇相关规定的情况；三是对厉行勤俭节约，执行公务接待相关制度规定情况；四是严格遵守中央“六项禁令”，严禁公款购买、发放、赠送购物卡等方面进行了逐一排查。

经过自查和督查，政投公司及 4 家所属子公司在制度建设、执行相关政策规定等方面均按中央“八项规定”严格执行，未发现违规违纪情况。

政投公司开展节前安全检查工作

为切实做好“五一”节前安全生产工作，全面提高全体员工的安全生产意识，筑牢安全生产防线，2016 年 4 月 29 日上午，政投公司组织对合肥泓瑞金陵大酒店、天鹅湖畔小区、市政务中心、绿轴北段地下车库、合肥大剧院、合肥体育中心等项目进行全面安全检查。

此次安全大检查主要对各单位的消防系统、监控系统、泵房设备、地下车库等重点区域的安全隐患进行排查，对车库易涝区的排水设施设备、防汛物资准备、应急队伍组建情况进行摸底检查。检查组要求，

各单位必须积极完善防洪排涝设施建设，加强防洪排涝设施巡检整改，明确防洪应急处置预案，落实防洪应急处置工作责任，积极做好强降雨应对各项工作。一是加强本单位排水管网、窨井、雨篦、雨水井等排水设施巡查、疏通，保证排水畅通。二是加强地下车库等易涝点隐患整改。三是加强防洪应急物资储备及应急人员队伍落实。四是对重点区域明确责任主体单位及责任人。

2016 中国安徽国际汽车展览会引爆“五一”假期

2016年4月30日，上半年省内规模最大、档次最高、展商最多的综合性汽车文化活动——“2016中国安徽国际汽车展览会·五一车展”在安徽国际会展中心精彩开幕。

今年的“五一车展”持续举办至5月3日，在安徽国际会展中心4万平方米室内展场和5万余平方米的室外展场上，有60多个汽车厂家将最靓丽的展台和最新上市的新车带到安徽，共同打造一场阵容强大的汽车文化盛宴。

本届“五一车展”首启全新的配套服务设施以及运用新媒体宣传，力争做一场更时尚、更贴近观众的汽车展览会。展商纷纷拿出优厚的促销政策，同时也为观众精心准备了丰富多彩的活动，让观众在短时间内有了与汽车“零距离”接触的机会，不仅可以更加客观、理性地选购汽车，也欣赏到多元的汽车文化。

体操群雄齐聚合肥 奥运健儿冲击里约

2016年“招商银行杯”全国体操锦标赛暨里约奥运会选拔赛将于5月11日至5月15日在合肥体育中心体育馆举行，本次选拔赛由国家体育总局体操运动管理中心主办，是安徽历史上承接的级别最高

的体操比赛，届时将有来自全国 22 个省、市、自治区 221 名运动员参加比赛，众多前体操奥运冠军作为全锦赛裁判现身赛场。

为全力做好全锦赛暨里约奥运会选拔赛的承办工作，给合肥市民创造在家门口看大赛的良好观赏平台，中体合肥体育中心运营管理公司实行了亲民票价。比赛预赛阶段（5 月 11 日至 13 日）赛事承办方将免费发售门票供市民观赛，市民到比赛现场指定领票点凭身份证登记即可领票；单项比赛的决赛阶段（5 月 14 日至 5 月 15 日）实行 80 元通票制，见证挺进奥运军团的巅峰时刻，一睹体操健儿的飒爽英姿。

中体合肥体育中心运营管理公司也将不断完善软硬件设施，提高管理水平和承办能力，争取更多的高级别、高标准赛事落户合肥，为市民提供更为丰富的文化体育盛宴。

政文外滩物业公司获批中物协会会员单位

近日，合肥市政文外滩物业管理有限公司被中国物业管理协会批准为“会员单位”。

自成立以来，政文外滩物业公司始终紧随行业转型升级的发展步伐，坚持遵循“业主至上，服务第一”的企业宗旨，发扬“团结、奉献、务实、创新”的企业精神，树立“沟通至上，服务致远”的经营理念，大力推进“七个一”的特色物业管理模式，积极对在管大厦、小区和政府机关、写字楼等物业项目进行有效管理，取得了长足发展。公司现为合肥市物业管理协会副会长单位、安徽省房地产业协会物业管理专业委员会常务理事单位，持有“ISO9001 质量管理体系、ISO14001 环境管理体系和 GB/T28001 职业健康安全管理体系”认证证书。

政文外滩物业公司将以此为契机，继续以“三体系”认证标准为载体，以“市场为导向，不断满足客户的需求”为出发点，坚持“以

情服务，用心做事，科学管理，追求卓越”的方针，运用超前的管理理念和创造性的思维，进行专业化、规范化管理，不断探索物业管理新模式，为推动物业管理行业发展、引领行业进步作出积极贡献，力争取得更大的社会效益与经济效益。

政文外滩物业公司圆满完成服务保障工作

2016年4月26日，习近平总书记来到合肥视察，并参观了“科技英才的摇篮”——中国科技大学，政文外滩物业公司政务综合楼客服中心不负众望，圆满完成了服务保障工作。

为做好习总书记在中科大的会议保障工作，公司董事长罗钦要求：“必须全力以赴，确保服务保障工作圆满成功。”政务综合楼客服中心抽调精兵强将连续奋战7天，从话筒音响、灯光的调试到会议服务及突发情况的处置等，每一个环节都制定具体方案，仔细排查，经过一遍遍彩排、一场场模拟、一次次演练，力求细致再细致、完美更完美。一分耕耘，一分收获，政文外滩物业公司圆满完成了会议的各项服务保障工作，得到了市领导的高度肯定和一致赞许。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
